
第８回「とよっぴー祭り」アンケート集計結果 

 

【趣旨】 

祭りの参加者に対し、祭りに関して情報を収集することで今後の参考に資するため実施し

た。回答総数１８１人である。 

 

問１ お祭りに来られたのは何回目ですか？ 

 初めて 2回目 3回目以上 無回答 

回答数 １０８ ３５ ３６ ２ 

率 59.7％ 19.3％ 19.9％ 1％ 

 

【考察】 

 初めての参加が約６０％であった。前回（回答総数３４１人）は約６３％であり若干下

がったが、初めての参加が多い特徴を有している。 

 

問２ どちらから来られましたか? 

 豊中市内 豊中市以外 無回答 

回答数 １５４ ２６ １ 

率 85.1％ 14.4％ 0.5％ 

分布 東豊中町１ 旭丘３ 走井１ 曽

根西町６ 服部寿町１ 上津島４ 

服部西町２ 服部豊町１ 城山町

１ 服部南町１ 原田南３ 庄内

西町４ 能野町２ 稲津町３ 庄

内栄町２ 立花町１ 宝山町２ 

長興寺３ 利倉２ 東寺内１ 緑

丘２ 利倉西２ 蛍池南町２ 蛍

池西町１ 浜１ 服部元町１ 野

田町２ 桜の町２ 庄内幸町２ 

大黒町２ ほか 

池田市４ 大阪市４ 川西市４ 

宝塚市３ 高槻市２ 伊丹市６ 

箕面市１ ほか 

 

 

【考察】 

市内の居住者が約８５％（前回約８９％）であった。比率的には下がったが８０％以上

が市内であり、市民対象の祭りとしては順当である。市外は前回は北河内地域からの来場

もあったが、今回は近隣都市に限定された。 



問３ お祭りを何で知りましたか 複数回答 

 市 

広報 

チラシ・

ポスター 

ミニコ

ミ誌 

ケーブル 

テレビ 
市 HP 

当法人 HP 

・ブログ 

知人 

から 

行事に参

加して 
その他 

回答数 ８３ ５１ ０ ０ ２ １ ３４ ５ ５ 

率 45.8％ 28.2％ 0.0％ 0.0％ 1.1％ 0.6％ 18.7％ 2.8％ 2.8％ 

その他

回答 

①お母さんから ②道を歩いていて ③向かいの工場から ④クーリングセンターに行く途

中 ⑤妻 

 

【考察】 

市広報が約４６％である。チラシ・ポスターが 28.2％と前回より約９％上がった。その

他では知人からも約１１％増加した。ホームページやブログは依然として少ない。これは

必要以外にアクセスしない傾向にあると考える。全体としては情報が拡散しており、宣伝

媒体が多様化してきた。 

 

問４ とよっぴーを購入されたことがありますか？ 

 ある ない 無回答 

回答数 ５１ １２４ ６ 

率 28.2％ 68.5％ 3.3％ 

 

【考察】 

購入経験のある人は約３０％であった。残りの６０％は未購入者である。前回までは購

入率が結構高かったが、少し下降している。 

 

問５ あなたの年齢を教えて下さい 

 
小学生以下 

中学生 

～20歳まで 

20 歳 

～40 歳 

41 歳 

～60 歳 
61 歳以上 無回答 

回答数 ２８ ０ ５６ ４４ ５１ ２ 

率 15.5％ 0.0％ 30.9％ 24.3％ 28.2％ 1.1％ 

 

【考察】 

家族で来られた方が多く、その点では２０歳～６０歳が約５５％を占めていることで解

る。６１歳以上も約３０％あり、２０歳～４０歳と拮抗した割合である。祭りの内容等か

らすると年齢（家族「親子等」）に相応した祭りであった。 

 

 



寄せられた意見や感想一覧（現文のまま） 

 

・豊島公園で開催してほしいです。（41～60歳） 

・お花の苗ありがとう（61歳以上） 

・20年以上住んでいるけど初めて知りました。もっと宣伝すべき。（20歳～40歳） 

・今後も続けてほしいです。宜しくお願いします。（41歳～60歳） 

・毎年参加しています。関係者の方々ご苦労様です。（61歳以上） 

・イモ掘りしたかったです。（20歳～40歳） 

・いいと思う。（61歳以上） 

・おイモ掘り来年はできるといいな。（20歳～40歳） 

・楽しみにしてきました。（20歳～40歳） 

・毎年楽しみにしています。（61歳以上） 

・楽しみです。（小学生以下） 

・イモ掘りがなくて残念です。（61歳以上） 

・楽しかったです。（41歳～60歳） 

・楽しかった（小学生以下） 

・近所の工場の方が 3人来場。嬉しい広がりです。（61歳以上） 

・イモ掘り残念。子ども達楽しみにしていたので（41歳～60歳） 

・このようなイベントが子どもが喜ぶので嬉しいです。（20歳～40歳） 

・もう一度おイモ掘りしたいです。（20歳～40歳） 

・特にありません。（20歳～40歳） 

・小雨の中ご苦労様でした。引き続き開催していただきますよう（41歳～60歳） 

・おもち昔みたいに無料で配って下さい。（41歳～60歳） 

・小雨で有無を聞こうとしたら、Tel がつながらなかった（20歳～40歳） 

・特にありませんが、役員の方、ありがとうございます。（41歳～60歳） 

・じっくり見させていただきます。（41歳～60歳） 

・イモ掘りしたかったです（小学生以下） 

・前回とても見ごたえがあり、今年も楽しみにきました。（41歳～60歳） 

・とても良かったです。（61歳以上） 

・おイモ掘りがしたい（小学生以下） 

・楽しみに見て回ります。（61歳以上） 

・いつもありがとうございます。（20歳～40歳） 

・イモ掘り残ねんでした。（20歳～40歳） 

・とても楽しかったです。（小学生以下） 

・今後よろしく（61歳以上） 

・これからもがんばって下さい。（41歳～60歳） 



・楽しかったし、おいしかったです。（20歳～40歳） 

・初めて知りました。楽しみたいと思います。子どもには給食の食べ残しの話ができて良

かったです。（20歳～40歳） 

・楽しいイベントです。（41歳～60歳） 

・楽しそうでまた来たいです。（20歳～40歳） 

・楽しかったです。（41歳～60歳） 

・またやって欲しい（41歳～60歳） 

・素敵な催しです。（41歳～60歳） 

 


